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У Румунії призначили нового прем'єра -
уряд очолив уродженець України Еуджен
Томак
Президент Румунії Нікушор Дан призначив Еуджена Томака новим
прем'єр-міністром, який має сформувати уряд та отримати підтримку
парламенту

Ганна Зайцева

ЖУРНАЛІСТ
👍 30

Новим прем'єр-міністром Румунії став уродженець України. Фото:
facebook.com/tomaceugen

У Румунії визначилися з новим главою уряду після майже місяця
політичної невизначеності. Президент Нікушор Дан доручив
формування Кабінету міністрів депутату Європейського парламенту
та колишнього радника президента Еуджену Томаку. Перед новим
прем'єром поставили низку ключових завдань - від забезпечення
фінансової стабільності до продовження прозахідного курсу країни.
Тепер він має представити склад уряду та заручитися підтримкою
парламенту.

Як повідомляє Digi24, його кандидатуру висунули майже через
місяць після відставки уряду на чолі з Іліє Болояном, яка сталася
на тлі напруженості всередині правлячої коаліції. Дан заявив, що
серед основних завдань нового глави уряду - збереження
прозахідного курсу держави, підтримка фінансової стабільності,
завершення програм фінансування PNRR (National Recovery and
Resilience Plan / Національний план відновлення та стійкості) до
кінця серпня, а також протидія корупції та розвиток цифровізації.

Еуджен Томак зі свого боку наголосив, що має намір запропонувати
парламенту команду професіоналів.

"Ми будемо дотримуватися окресленого напрямку приналежності до
європейської родини, зміцнення Стратегічного партнерства зі
США, наших трансатлантичних відносин загалом, причому наша роль
у НАТО є пріоритетом", - наголосив новопризначений прем’єр-
міністр.

Еуджен Томак та Нікушор Дан

Еуджен Томак та Нікушор Дан. Фото: facebook.com/tomaceugen

Також він підкреслив, що питання безпеки залишаються одним із
головних пріоритетів держави, особливо в умовах війни поблизу
кордонів країни. Відповідно до процедури, Томак має десять днів
для формування складу уряду та отримання вотуму довіри в
парламенті.

Еуджен Томак народився 28 червня 1981 року в селі Бабеле
Ізмаїльського району на території сучасної України в родині
бессарабських румунів. На початку 2000-х років він переїхав до
Румунії.

У 2006 році Томак став радником в адміністрації президента Траяна
Бесеску, де відповідав за питання діаспори. Пізніше обіймав
посаду державного секретаря, був депутатом парламенту Румунії, а
з 2019 року представляє країну в Європейському парламенті.

Уряд Боложана втратив підтримку парламенту

5 травня парламент Румунії висловив недовіру уряду Іллі Боложана.
За відставку Кабінету міністрів проголосував 281 депутат, хоча
для ухвалення рішення було достатньо 233 голосів. Опозиція
домоглася голосування на тлі протестів проти політики жорсткої
економії та продажу державних активів. Водночас правляча коаліція
намагалася зберегти уряд шляхом бойкоту процедури.

Представники "Союзу за порятунок Румунії" та Демократичного союзу
угорців були присутні в залі засідань, однак відмовилися брати
бюлетені для голосування, розраховуючи зірвати кворум. Попри це
парламент підтримав відставку уряду.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Президент Румунії закликав Росію не наражати румунів на
небезпеку під час ударів по Україні

 У багатоповерхівку в Румунії влучив російський дрон - це
підтвердила експертиза

 Путін відбрехався про Шахед в Румунії - і знову звинуватив
Україну
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